
Der Oberbürgermeister 
Dezernat, Dienststelle 
I/02-9/0 
 

Vorlagen-Nummer 

 0768/2013 

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung 
öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Bezirksvertretung 9 (Mülheim) 04.03.2013 

 

Anfragen der CDU-Fraktion zu verschiedenen Sachständen aus der Sitzung der 
Bezirksvertretung Mülheim vom 21.01.2013, TOP 7.2.1 

 Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Mülheim stellt folgende Anfragen: 
 

Frage 1: Wie ist der Sachstand zum CDU-Antrag vom 17.08.2008 zur Sanierung Pützlach-
straße, nördliches Teilstück? 
 

Antwort der Verwaltung: 
Die Entwurfsplanung wurde erstellt. Derzeit erfolgen Abstimmungstätigkeiten hinsichtlich der Be-
freiung vom Landschaftsschutz für die erforderliche Wendeanlage. 
 
 
Frage 2: Wie ist der Sachstand zum CDU-Antrag vom 04.06.2009, Verbindungsweg Egon-
straße/Stammheimer Deichweg? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Die Grundreinigung wurde durchgeführt. Der beschriebene Verbindungsweg steht im Eigentum der 
Stadtentwässerungsbetriebe (StEB) und ist nicht gewidmet. Es steht den StEB frei, den Weg zu 
sperren. Der Stadtentwässerung wurde im Jahre 2011 durch das Amt für Straßen und Verkehrs-
technik empfohlen, den Weg endgültig - das heißt durch Einzäunung oder Entsiegelung - anstatt 
durch zu entfernende Sperrpfosten zu sperren. Der Beschluss ist damit erledigt. 
 
 
Zu Frage 3 liegt noch keine Antwort vor. 
 
Frage 4: Wann werden die Fahrbahndecken auf dem Stammheimer Ring, Roggendorfstraße 
und in der Semmelweisstraße erneuert? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Die Fahrbahndecke auf dem Stammheimer Ring wird kurzfristig wieder hergestellt. Die Roggen-
dorfstraße und die Semmelweisstraße sind Bestandteil des Sanierungsprogramms bei 66. Die 
Umsetzung der Maßnahmen erfolgt mittelfristig, in Abhängigkeit der Personalkapazitäten. 
 
 
Frage 5 wurde bereits in der Sitzung vom 21.01.2013 beantwortet. 
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